

NAŠE BRATSTVO KROZ MJESEC DANA

10.-13. srpnja: Duhovne vježbe u Samoboru u organizaciji Područnog vijeća
30. srpnja - 1. kolovoza: Trodnevnicica uoči blagdana Porcijunkule
2. kolovoza: Blagdan Gospe od Anđela (Porcijunkula)
3. kolovoza: Mjesečna skupština u 17.00 i sv. misa u 18.30

✠ GODIŠNJICE ZAVJETA

3. kolovoza: Anica Blažević (56. god.)

✠ SUSRETI INTERESNIH GRUPA

BIBLIJSKA GRUPA - srijedom poslije večernje sv. mise.

LITERARNA GRUPA - druga srijeda u mjesecu od 17.30 do 18.30 sati.

✠ KARITATIVNA GRUPA

Zahvaljujemo svim sestrama i braći na ljubavi prema bolesnima i onima koji su u potrebi. Pozivamo sve da i dalje nastoje koliko je to moguće obilaziti našu braću i sestre koji su kod kuće nepokretni ili se nalaze u domovima i bolnicama. Ukoliko im je potrebna pomoć pri tome, neka se obrate u sobici OFS-a ili izravno povjereniku za Caritas (Krešo 098211686).

Obavještavamo sve koji se nalaze u potrebi i koji su dobivali pakete s namirnicama da sada tu pomoć mogu dobiti u Socijalnoj samoposluzi Mjesnog bratstva Siget. Prva volonterska socijalna samoposluga na području Republike Hrvatske djeluje u sklopu Franjevačkog svjetovnog reda s ciljem podjele osnovnih živežnih namirnica i higijenskih potrepština za socijalno najugroženije građane.

Grupa neće imati susrete do jeseni. Želim svima ugodan odmor uz obilje Božjega blagoslova.

✠ GRUPA ZA SOCIJALNU INICIJATIVU

Grupa za palijativnu skrb imat će svoj redovni susret drugu i četvrtu srijedu u mjesecu, dakle 9. i 23. srpnja u 17 sati u Sigetu.

Grupa za uzajamnu potporu oboljelih od malignih bolesti „Ruže sv. Elizabete“ imat će susret u 8. srpnja u 10 sati u Sigetu. Grupa prima nove članove koji se trebaju najaviti na tel. 01/5588-917 ili 099/312-7749.

✠ GRUPA „RUŽE SV. ELIZABETE“

Molimo za svu našu braću i sestre u bolesti, a posebno one koji su se preporučili: Zdravka, Zdenko, Gordana, Božidar, Borka i Petra. Grupa poziva sve one koji su u sličnoj potrebi te podsjeća da „je dobro kao braća živjeti zajedno“.

✠ GENERACIJSKE GRUPE

Generacijske grupe sastaju se prema dogovoru. Potičemo sve grupe koje se ne sastaju redovito da pronađu termin koji im odgovara za svoje susrete. One grupe koje se ne sastaju ili su ostale na malo članova mogu pronaći blisku grupu te se njoj priključiti. Svi susreti su nam na rast u vjeri i zajedništvu. Radosni smo što se naše bratstvo povećava svake godine kroz nove grupe braće i sestara. Tako je pod zadnjom skupštinom održanoj u nedjelju 1. lipnja 14-ero novih kandidata ušlo u novicijat našeg bratstva, a najesen očekujemo zavjetovanje još jedne generacijske grupe.

OBAVIJESTI

✠ NAŠE BRATSTVO KROZ LJETNE MJESECE

Dolazi razdoblje godišnjih odmora kada se i u našem bratstvu odvija nešto manje od onih redovitih aktivnosti. Franjevačke tribine na temu “Opomena sv. Franje” se nastavljaju u rujnu. Osim duhovnih vježbi i blagdana Porcijunkule, za ovo ljeto najavljujemo i blagdan sv. Klare koji se posebno svečano obilježava kod sestara klarisa u Mikulićima te blagdan sv. Ljudevita koji se zadnjih godina prigodno obilježava u našoj crkvi. Osim toga se od 20. do 31. srpnja održava Franjevački hod te od 17. do 23. kolovoza Međunarodna skupština Frame.

✠ DUHOVNE VJEŽBE

Redovite duhovne vježbe u Kući susreta “Tabor” u Samoboru u organizaciji Područnog bratstva ove će se godine održati od 10. do 13. srpnja pod naslovom “Ljubav nije ljubljena” i vodstvom fra Ivana Matića.

✠ BLAGDAN GOSPE OD ANĐELA

Ova velika franjevačka svetkovina se tradicionalno u našoj crkvi obilježava trodnevnicom od 30. srpnja do 1. kolovoza tijekom koje se u 18.00 moli franjevačka krunica, a u 18.30 slavi sv. misa. Na sâm blagdan 2. kolovoza će biti svečana večernja misa te poslije toga procesija sa svijećama u klaustar samostana te klanjanje u crkvi do ponoći.

✠ UMRLI

Dana 24. lipnja u Gospodinu je usnula naša sestra Alojzija (Slavica) Dušak u 86. godini života. Zavjetovala se u našem bratstvu 8. travnja 1945. godine kao s. Kerubina. Molimo za našu pokojnu sestru.

✠ ROĐENI

Dana 23. lipnja Tanja i Tomislav Kadić iz generacijske grupe “Tabor” su postali roditelji svoga petog djeteta, djevojčice Mirjam. Cestitamo!

✠ DOPRINOSI ZA VIŠE RAZINE

Svota od 30 kn se može podmiriti uplatom na račun našeg bratstva s *pozivom na broj “100”* uz opis plaćanja “Doprinos za više razine - ime i prezime”.

✠ DONACIJE I UPLATE

Svi prilozi se uplaćuju na žiro račun s *pozivom na broj* prema namjenama: “89” za bratstvo, “99” za potrebe karitativne grupe, “7001” za pomoć pakistanskoj djeci, “2001” za potrebe grupe za palijativnu skrb, “3001” za potrebe grupe za očuvanje stvorenog i “4001” za potrebe kuhinjske za siromašne.

✠ DEŽURSTVA I KNJIŽNICA

U našoj sobici se dežura ponedjeljkom (17.30-18.30) i četvrtkom (17.30-19.30). **Knjižnica** je otvorena srijedom poslije večernje svete mise.

Ured palijativne skrbi u Sigetu radi svaki radni dan od 8 do 16 sati kada mogu doći ili nazvati svi koji trebaju pomoć grupe ili bi se htjeli uključiti u njen rad kao volonteri. Broj telefona je 01/5588-917 ili 099/312-7749. **Savjeti socijalne radnice** se mogu dobiti svake prve srijede u mjesecu u sobici od 17.00 do 18.30 sati (u kolovozu neće biti zbog ljetne pauze).

RAST U ZAJEDNIŠTVU

✠ MEĐUNARODNA SKUPŠTINA FRAME

U Samoboru će se od 17. do 23. kolovoza održati II. međunarodna skupština Frame (I. takva skupština je održana 2007. u Barceloni). Očekuje se sudjelovanje 50-ak sudionika iz 35 zemalja u organizaciji Predsjedništva Međunarodnog vijeća OFS-a i nacionalnih vijeća Frame i OFS-a, a opširnija najava događaja se može pročitati u zadnjem broju glasila "Bratstvo" (br. 8-9, jesen/zima 2013.) putem web adrese <http://frama.ofs.hr>.

Dobrodošla je svaka pomoć za pokrivanje troškova organizacije te se dobrovoljni prilozi mogu uplatiti na:

Hrvatsko nacionalno bratstvo Franjevačkoga svjetovnog reda
Kaptol 9, 10000 Zagreb

Broj računa: 2340009-1110451013

IBAN: HR8523400091110451013

Model: 00

Poziv na broj: 172314

Opis plaćanja: za Međunarodnu skupštinu Frame

✠ POMOĆ PAKISTANSKOJ DJECI

Naš brat Inderyas Sardar iz bratstva OFS-a u Karačiju u Pakistanu moli pomoć za uzdržavanje i školovanje posvojene djece. Svoje priloge možete ostaviti u našoj sobici ili uplatiti na kunski žiro-račun našeg bratstva (uz poziv na broj "7001").

✠ MOLITVENA NAKANA ZA SRPANJ

Za duhovne asistente. Da budu radosni i velikodušni svjedoci u evanđeoskom duhu sv. Franje te da bratskom ljubavlju i odgovornošću vrše svoju duhovnu i pastoralnu službu OFS-u i Frami. Oče naš.

Predsjedništvo MV OFS-a, Program molitve za OFS i Framu

NAKANE ČASOSLOVA:

- » **Da po primjeru sv. Franje znamo potražiti samotna mjesta i u osami malo otpočiniti.**
- » **Da po zagovoru sv. Ljudevita imamo vremena kad svi drugi budu žurili.**
- » **Da zagovorom sv. Klare zahvaljujemo za dar vremena i posvećujemo molitvom sve časove vremena.**

Vjerski tisak: posebno preporučamo novi broj lista "Brat Franjo" i glasilo Hrvatskog nacionalnog bratstva OFS-a "Bratstvo"

Kunski žiro-račun našeg Bratstva:

Franjevački svjetovni red Mjesno bratstvo Kaptol, Kaptol 9, Zagreb,

Raiffeisenbank Austria, d.d., IBAN: **HR9824840081104162874**

Sve komentare, prijedloge i primjedbe za Bilten šalžite na: bilten.kaptol@ofs.hr

*Odgovara: Stjepan Lice, Kaptol 9, Zagreb, tel. 01/4814 260,
e-mail: kaptol@ofs.hr, web: kaptol.ofs.hr*



FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED MJESNO BRATSTVO KAPTOL MJESEČNI OGLASI

God. XXXIII, br. 7 (377) - 6. srpnja 2014.

RIJEČ DUHOVNOG ASISTENTA

Isus je rekao svojim učenicima: "Hajdete i vi u osamu na samotno mjesto, i otpočinite malo." (Mk 6,31). Sv. Franjo je svetac koji je rado išao u osamu na samotna mjesta. I počivao je malo u osami. U Carcerima ima i trag mjesta na kojem je ležao.

Vrijeme u kojem živimo, ono je dar, kao i sve u našem životu. Mi ljudi kažemo da imamo vremena odnosno da nemamo vremena. Volio bih kad bismo češće govorili da imamo vremena. Lijepa je molitva koju bih volio da naučimo i molimo: "Gospodine, daj nam da imamo vremena kad svi drugi budu žurili."

Pripovijeda se da se stari apostol Ivan rado igrao pripitomljenom jarebicom. Jednoga dana došao je k njemu neki lovac. Začudio se što se Ivan, tako ugledan čovjek, igra. A mogao bi u to vrijeme učiniti mnogo dobrog i važnoga. Zato ga lovac upita: "Zašto tratiš svoje vrijeme igrom? Zašto svoju pozornost posvećuješ jednoj beskorisnoj ptici?"

Ivan ga začuđeno pogleda. Zašto se on ne bi smio igrati? Zašto lovac to ne razumije? I zato ga upita: "Zašto luk u tvojoj ruci nije napet?" "To ne smije biti" - odgovori lovac, - "jer ako bi stalno bio napet, luk bi s vremenom izgubio svoju snagu. I s takvim lukom bez snage ne bih mogao odapeti strelicu."

Ivan na to odvrati: "Mladi čovječe, kao što ti svoj luk uvijek iznova opustiš, tako moraš i sebe uvijek nanovo opustiti i oporaviti. Ako se ja od vremena do vremena ne bih opustio i jednostavno se igrao, ne bih više imao snage za veliki napor, nedostajalo bi mi snage činiti ono što je nužno, a zahtijeva sve moje snage."

Sveto pismo uči da sve ima svoje vrijeme. Postoji vrijeme rada i vrijeme odmora. Čovjek se odmara svakodnevno, vikendom i godišnje. Jednom čovjeku odgovara more, drugome rijeka, trećemu planine, a četvrtome knjiga... Ako želimo kroz godinu plodonosno raditi, odmorimo se, opustimo se, skupimo snage za vrijeme kad ćemo opet biti napeti poput luka.

fra Petar Cvekan, duhovni asistent

**HVALITE I BLAGOSLIVLJAJTE GOSPODINA MOGA,
ZAHVALJUJTE I SLUŽITE MU U PONIZNOSTI VELIKOJ.**

